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ELŰZTÉK A TELET, 
JÖHET A TAVASZ

BADACSONY ISMÉT 
NEW YORKBAN

FARSANGI ÖSSZERÖFFENÉS

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület
Tudósításunk az 5. oldalon olvasható. További részletek a 7. oldalon olvashatók.

Hagyományos disznóvágásra várták a helyieket Badacsonytomajon,
a Kulturális Intézmény szervezésében. Az érdeklődők végigkövethették
a disznó pörzsölését, felbontását és feldolgozását, kóstolhattak hagy-
más vért, sült hurkát és kolbászt, lecsi-pecsit, puliszkát és pirított
májat is. A programon Szőke András színész szórakoztatta a résztve-
vőket.

A Badacsonyi borvidék színe-java egy emberként megmozdulva március 23-
án, szombaton egy napra ismét Budapest egyik legimpozánsabb épületébe,
az 1894-ben épült pazar szépségű New York Palota Róma termébe költözik.
A komoly múltra visszatekintő borvidéki seregszemlén idén rekordszámú borá-
szat vesz részt.



Badacsonytomaj Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete januári ülésén fogadta el a település
2024. évi költségvetését.

Kiszámítható és biztonságos- így jellemezte az
idei büdzsét a polgármester a Badacsonytomaj Tele-
víziónak adott interjújában. Krisztin N. László elmond-
ta: működési kiadásokra több, mint 1,14 milliárd forin-
tot, míg fejlesztésekre, felhalmozási kiadásokra több,
mint 114 millió forintot terveztek be. Helyi adóeme-
léssel nem számolt a képviselő-testület, viszont ter-
vezésre került a beiskolázási segély, illetve egy külön
keretet különítettek el a 60 év felettiek köszöntésére
az idei évben is.

A tervezett fejlesztésekkel kapcsolatban a pol-
gármester arról tájékoztatott, hogy a 2023-ban meg-
kötött szerződések alapján ebben az évben készülhet
el a Káptalantóti úton napelemes lámpák kiépítése,
a Balaton utca csapadékvíz elvezetése, de terveznek
további útfelújítási munkákat is több leromlott útsza-
kaszon, napirenden van még a többi között játszótéri
eszközök felújítása, valamint a BABU buszokba akku-
mulátor beszerzése is.

Krisztin N. László arra is felhívta a figyelmet, a
2024. év bővelkedik jubileumokban, hiszen idén
ünnepli Badacsonytomaj várossá nyilvánításának 20.
évfordulóját, 60 éves lesz a Badacsonyi Szüret és
100 éve alakult a Badacsonytomaj Sport Egyesület.
Elmondta: a helyi kulturális intézmény a megszokott-
nál is színvonalasabb programokkal igyekszik emlé-
kezetessé tenni ezeket az eseményeket, de minden
ünnepnek, rendezvénynek akkor van értelme, ha azt

a településen élő emberek magukénak érzik. Ezért
az önkormányzat számít a város civil szervezeteire, a
vállalkozókra, az intézményekre, a helyi cégekre, de
minden jószándékú emberre is, aki szereti a lakóhe-
lyét s tenni akar érte. Kálóczi Beáta
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KÖLTSÉGVETÉS 2024 

Társaságunk az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft külön
díjazás nélküli lomtalanítási szolgáltatását a nagyda-
rabos hulladékok elhelyezésére az alábbiakban meg-
adott időben házhoz menő gyűjtés keretén belül, kon-
centráltan, megfelelő kapacitás biztosításával a kiké-
szített lomokat átveszi, elszállítja, csökkentve ezzel az
okozott kellemetlenséget. Ennek keretében lehetőség
van megválni a nagydarabos hulladékoktól.

Lomtalanítási naptár 2024: Március 18. - Bada-
csonytördemic; Március 25. - Ábrahámhegy, Badacsony-
örs; Április 15. - Badacsony; Április 22. - Badacsonyto-
maj.

Kihelyezés szabályai:
Lomhulladéknak kizárólag a rendszeres hulladék-

szállításra használatos gyűjtőedényekben el nem
helyezhető nagydarabos hulladék minősül.

A gyűjtőpontokon leadható hulladékok: 
• elhasznált, megunt bútorok • edények • sző-

nyegek • játékok • ruhanemű • személygépjármű
gumiabroncs (max. 4 db)

TILOS a gyűjtőpontokon elhelyezni: • építési és
bontási törmelék (ajtók, ablakok, szaniterek) • háztar-
tási kis- és nagygépek; • távközlési berendezések; 
• számítástechnikai, szórakoztató elektronikai cikkek;
• elektromos barkácsgépek, sportfelszerelések; •
csomagoló anyagok (hungarocell, nylon zsákok, fóliák,
papír, karton) • tehergépjármű gumiabroncs • veszé-
lyes hulladék (festék, hígító, vegyszer, fénycső, elem,
akkumulátor) • háztartásokban keletkező települési
hulladék, • szelektív hulladék, • zöldhulladék.

Az átvett nagydarabos hulladék mennyisége az
egy felhasználási helyen egy év alatt keletkezett
mennyiség.

A lomhulladék átvétele, elszállítása az alábbi
kitételek szerint történik:
• egyedi, felhasználási helyenként történő regiszt-

ráció alapján
• a regisztráció a lomhulladék elszállításához Tár-

saságunk ügyfélszolgálatán személyesen,
levélben, e-mailben vagy telefonon történt
bejelentés alapján legkésőbb a lomtalanítási
napot megelőző 7. napon 12 óráig kell, hogy
megtörténjen (logisztikai előkészületek és a
megfelelő kapacitás megteremtése miatt a
megadott időponton túl nem áll módunkban
regisztrációt fogadni)

• az átvétel nem közterületről, hanem közvetlenül
a felhasználási helyről (kerítésen, kapun belül,
illetve a felhasználási helyhez tartozó területen,
a közúthoz legközelebb eső részén történő
elhelyezéssel)

• az átadás a tulajdonos, üzemeltető vagy meg-
bízott által személyesen

• lomok átvételének és elszállításának pontos
időpontja: március 31-ig reggel 7-től délután 15
óráig, április 1-től pedig reggel 6-tól délután 14
óráig a kijelölt lomtalanítási napokon

Aki a lomtalanítási hulladékát a közterületen
helyezi el, vagy nem az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft
dolgozóinak adja át a kihelyezett gyűjtőpontokon,
az szabálysértést követ el.

Bővebb tájékoztatást Társaságunk ügyfélszolgá-
latán talál: Ügyfélszolgálat helye: NHSZ Tapolca Non-
profit Kft., 8300 Tapolca, Halápi u. 33.

Személyesen és telefonon (87/ 321-567): Hétfő: 8-12;
Kedd: Nincs; Szerda: 7-19; Csütörtök: Nincs; Péntek: 8-12.
Telefax (87/321-567): hétfőtől vasárnapig 0-24.

Levelezési cím: NHSZ Tapolca Nonprofit Kft., 8300
Tapolca, Halápi u. 33.

E-mail cím:  ugyfelsz.tapolca@nhsz.hu

LOMTALANÍTÁSI
FELHÍVÁS

Hivatalosan is használatba vette a VN Kft. azt az
elektromos kisteherautót, amelynek vásárlásához
14.163.040 forint összegű támogatást nyert el Bada-
csonytomaj Város Önkormányzata a BFT egyik pályá-
zatán.

A jármű kulcsát Rakics Anna ügyvezető vette át
Krisztin N. László polgármestertől a januári képvise-

lő-testületi ülést követően az önkormányzati képvi-
selők jelenlétében.

A VN Kft. főként a város zöld területeinek fenn-
tartásánál, a parkgondozásánál veszi majd nagy hasz-
nát az új autónak, amelynek összértéke meghaladja
a 17 millió forintot.

Kálóczi Beáta

KULCS AZ ÚJ KISTEHERAUTÓHOZ 
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Tájékoztatjuk a lakosságot és ügyfeleinket, hogy
az idei évre már megválthatóak a parkoló bérletek a
VN Kft. irodájában, ügyfélfogadási időben. A parko-
lókban a helyszínen megváltott jegyek díjszabása
nem változott a tavalyi évhez képest.

Bérletek:
a) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakó-

hellyel rendelkező természetes személyek részére
rendszámra szóló idény bérlet: 8.000,- Ft.

b) Badacsonytomajon üdülő ingatlannal, vagy
munkahellyel rendelkező természetes személy rend-
számra szóló idény bérlete 25.000, - Ft.

c) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakhely-
lyel, vagy üdülőingatlannal rendelkező természetes
személy, illetve badacsonytomaji székhellyel, vagy

telephellyel rendelkező jogi személyek, és jogi sze-
mélyiséggel rendelkező más szervezetek rendszám
nélküli idény bérlete 45.000,- Ft.

d) Bármely természetes személy, vagy jogi sze-
mélyek, és jogi személyiséggel rendelkező más szer-
vezetek rendszám nélküli idény bérlete 70.000,- Ft.

A tavalyi évhez képest annyi változást történt a
parkolási rendben, hogy a Bogyai úti- és a Művelő-
dési Háznál lévő parkolókban bérlettel, csak az arra
kijelölt helyen lehet várakozni.

Elérhetőségeink: Badacsonytomaj VN Kft., Bada-
csonytomaj, Fő út 14. II. emelet, ügyfélfogadás: hétfő,
szerda 8-15 óráig; péntek  8-12 óráig. Telefon:
0687/571-048; email: info@bvu.hu

PARKOLÓBÉRLETEK AZ IDEI ÉVRE

A téli jeles napok keretében, január 22-én Vince
napi játszóházat tartottunk, ahol óvodásaink megis-
merkedhettek az ehhez a jóslónaphoz tartozó meg-
figyelésekkel, mely borvidékünk, és településünk
szempontjából nagy jelentőségű és régi hagyomány-
ra tekint vissza. Volt szőlővessző vágás, hajtatás (még
tart), agyagozás, időjóslás hagymagerezdekből.

Február 2-a minden évben fontos nap: ekkor bújik
elő a medve a barlangjából, hogy körbenézzen és
megállapítsa, meddig tart még a tél. Mindenki behoz-
hatta a kedvenc plüssmackóját, medvés meséket
hallgathattak a gyerekek, és egy vidám táncház során
volt medvetáncoltatás is.

Február 9-én ünnepeltük a farsangot óvodánkban

és bölcsődénkben. A gyermekek színes jelmezekbe
öltöztek, majd a falatozás után Rosta Géza vidám,
interaktív műsora következett, melyben a gyerekek
is szerepet kaptak.

A kisze többnyire menyecskének öltöztetett szal-
mabáb, mely a telet, a hideget, a rontást, a betegsé-
get, a félelmet, tehát úgy általában a rossz dolgokat
jelképezi. Ezt az egyik legrégibb néphagyományt ele-
venítettük fel óvodásainkkal. Február 14-én délután
gyerekekkel, szülőkkel közösen elégettük kisze-
babánkat, ezzel űzve el a telet, majd közös tánccal,
falatozással, teázással zártuk az eseményt.

Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos
Óvoda, Mini Bölcsőde és Bölcsőde

TÉLI PROGRAMOK AZ ÓVODÁBAN

FARSANGI 
PILLANATOK 

A TATAY SÁNDOR
ÁLTALÁNOS 
ISKOLÁBAN

A Badacsony Újság 2024. januári számában a
Jubiláló házaspárok című cikkünkben tévesen jelent
meg az érintettek névsora, amelyet most helyesen
közzéteszünk. A hibáért elnézést kérünk.

25 éves évforduló:

Németh József -- Kocsis Andrea
Illés László -- Piros Ágnes
Papp István -- Péter Mónika

50 éves évforduló:

Lichneckert Gyula -- Csizmadia Mária
Fekete Ferenc -- Péterfi Márta
Joó József -- Éva Erzsébet
Laky Árpád -- Ihász Judit
Bakos Ferenc -- Szabó Edit
Tóth Ferenc -- Zsár Margit
Csik Sándor -- Németh Mária
Dr. Varga Ottó -- Móri Zsuzsanna
Deres László -- Páhi Gizella
Fedő László -- Török Piroska

60 éves évforduló:

Nagy Imre -- Kovács Etelka
Szabó Gábor -- Lájer Margit
Hildesheim Ferenc -- Páhi Éva

HELYREIGAZÍTÁS
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RONDAPULCSIS 
FORRALTBOR FŐZŐ VERSENY



„Ismerjük meg egymást - Bada-
csonytomaj Város Intézményeinek, Civil
Szervezeteinek közös dzsemborija”
havonta jelentkező rendezvénysoroza-
tunk első állomásához érkezett.

„A jövőt a gyerekeinknek építjük”
jeligére közel 100 kisiskolást láttunk
vendégül és ismertettük meg velük a

felújított TÁTIKA épületét. A pedagó-
gusok kíséretében érkezett diákokat
házigazdaként Krisztin N. László váro-
sunk polgármestere fogadta, majd
Török Zoltán alpolgármester mutatta

meg nekik az épületet és mesélt a
TÁTIKA múltjáról, jelenéről, jövőjéről.
Ezt követően a gyerekek megismer-
hették az épület felújított környezetét
is, birtokba vették a szintén megújult
játszóteret, hallhatták Lányi Antal pilóta
történetét, majd meglepetés tízórai
fogadta őket (köszönjük a Muskátli
Étteremnek a kreativitást!), gyerek-
pezsgő koccintással. Kvízjáték, beszél-
getés, bolondozás után minden gyerek
vagy testvérpár egy - egy ajándék
hűtőmágnessel gazdagodott a kultu-
rális intézmény és az önkormányzat

részéről, valamint ajándék társasjáték-
kal távozhatott a Tourinform jóvoltából.

Köszönjük, hogy együtt lehettünk!
Kulcsár-Székely Attila

Hagyományos disznóvágásra került
sor Badacsonytomajon, a Kulturális
Intézmény szervezésében. A csodás idő-
járásnak köszönhetően az Egry József
Művelődési Ház körüli parkolóban való-
sulhatott meg a program. 

A jó hangulatról Szőke András szí-
nész gondoskodott, aki a mi kedvünkért
hopmesteri szerepben tündökölt. Végig
közvetítette a teljes disznóvágást, a
különböző munkafolyamatokat és érde-
kes információkkal színesítette a rendez-
vényt. Megtudhattuk tőle például azt is,
hogy a világszerte ismert bacon elne-
vezés is a magyaroktól származik. 

Az érdeklődők végigkövethették a
disznó pörzsölését, felbontását és fel-
dolgozását, kóstolhattak hagymás vért,
sült hurkát és kolbászt, lecsi-pecsit,

puliszkát, pirított májat. A badacsonyto-
maji Muskátli Étteremnek köszönhetően
ízletes rétesek és fánkok kerültek a
tányérokra, a Fata Pince finom szőlőlével
és borral járult hozzá a rendezvény sike-
réhez. A forralt borhoz a badacsonyi
nedűt a Varga Pincészet ajánlotta fel.

Természetesen a civil szervezetek
és intézmények a szokott módon, aktí-
van kivették a részüket a lebonyolításból
is. A Badacsonytomaji Fiatalok Fóruma
tócsnit sütött, a Tatay Sándor Általános

Iskola szülői munkaközössége és a
nemrég létrehozott Alapítvány édes és
sós süteményekkel készült. Köszönet a
Vastag Kerámiának, hogy erre az alka-
lomra elkészítették a rendezvény felira-
tos pálinkás kupicáit! A badacsonytomaji
hús-hentesáru-baromfi szaküzlet mun-

katársai a hurka és a kolbász töltésében
segédkeztek. A Kócziánvéd Security Kft.
nemzeti színű kolbászokkal várta az
érdeklődőket. A Badacsonytomaji Sport-
egyesület forralt bort kínált, és a frissen

betöltött hurkát és kolbászt sütötték ki.
Nagy-nagy köszönet Nagy Lászlónak és
csapatának, Pál Zoltánnak, Varga Sán-
dornak, akik nélkül nem jöhetett volna
létre ez a rendezvény, valamint köszönet
az összes közreműködőnek, segítőnek
és természetesen a résztvevőknek.

Mindeközben a Pipitér Óvoda szülői
munkaközössége feldíszítette a Műve-
lődési Ház belső termeit, majd levezé-
nyelte az esti jótékonysági bált, melynek
a hangulatfelelőse a Badacsonyban már
jól ismert és közkedvelt Hello Kids zene-
kar volt, akik hajnalig húzták a talpalá-
valót a több, mint 200 vendégnek.

Bízunk abban, hogy minden részt-
vevő jól érezte magát ezen a napon!

Farkas Judit
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FARSANGI ÖSSZERÖFFENÉS

KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS BADACSONYTOMAJ VÁROSÁBAN
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Folytatás az 1. oldalról.

SZENTMISE UDVARDI 
ERZSÉBET KOSSUTH-DÍJAS 

FESTŐMŰVÉSZNŐ EMLÉKÉRE 



Badacsonytomaj Város Önkormányzat 100%-os tulaj-
donú cége, a MENÜ Kft. 8 órás munkavégzésre mun-
katársat keres!
Feltétel: B kategóriás jogosítvány. Munkavégzés
helye: Badacsonytomaj. Munkakör: SZAKÁCS.
A munkakör leírása: főzés, illetve konyhai feladatok
ellátása, esetenként ebéd kiszállítása.
Azonnali kezdéssel!
Érd.: Molnárné Keller Csilla ügyvezető
Tel.: 06-87/472-164, munkaidőben (6.30-14.30-ig)

Kedves Olvasóink és leendő Olvasóink! 
Érdemes ellátogatni hozzánk, mert könyvtárunkba

sok újdonság érkezett. Az egészen piciktől az idősebb
korosztályig mindenki megtalálja a magának megfelelő
olvasmányt.

A könyvtár használata INGYENES!   
Farkas Zsófia

Kinőttük az Egry József Művelődési Ház előcsar-
nokát a Házasság Hete alkalmából. Kulcsár-Székely
Attila színművész, a Kulturális Intézmény vezetője
lépett színpadra és Nyirő József egyszemélyes víg-
játékát adta elő teltház előtt. Amíg a szülők élvezték
az előadást, addig a 10 év alatti gyerkőcök kézműves
foglalkozáson vehettek részt. Krisztin N. László pol-
gármester a jubiláns házaspárokat egy szál virággal
és egy palack borral köszöntötte. A program zárása-
ként megvendégeltük a kedves nézőket. Ezúton is
köszönet a Szabó Pincének és a Badacsonyi Kutató-
intézetnek a felajánlott borokért!                Farkas Judit

Február 17-én, szombaton sikeresen lezajlott Téli
Teremfoci rendezvényünk. A délelőtt folyamán idén
100 éves egyesületünk utánpótlás csapatai voltak
főszerepben. Közel 25 gyerkőc mérte össze tudását
színvonalas és hajtós mérkőzések során, valamint
apa-fia párharcok is kialakultak. A torna alatt a folya-
dékpótlás üdítő és víz, míg az energiabevitel hot-dog
és müzli formájában folyamatosan biztosított volt. Az
eredményhirdetés után a kiváló teljesítményeknek
köszönhetően mindenki aranyéremmel a nyakában
távozott, melyet városunk polgármestere Krisztin N.
László, Török Zoltán alpolgármester, valamint Kalin-
csák Ferenc és Tombor Péter edzők adtak át. A prog-
ram női gála összecsapással folytatódott, a 4-4 elleni
küzdelemben igazságos döntetlen született. A höl-
gyek Varga Norbert fotós naptárával gazdagodtak. A
délután során ifi és felnőtt játékosok mérkőztek meg.
A csapatok jó iramú, gólgazdag meccseket játszottak.
A helyezést el nem érők jutalma egy focilabda volt,
míg a dobogósok a Lacus Pelso Pizzéria, a Szabó

Családi Pincészet, és a Fagyöngy Sportház azonos
értékű felajánlásait zsebelték be. Egy sajnálatos sérü-
lés is történt a torna alatt, Samu Péternek ezúton is
jobbulást kívánunk, és gyors felépülést. Mindenkinek
köszönjük a részvételt és a segítséget.

Tombor Péter
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Folytatás az 1. oldalról.

2024. február 03-án, a Nők a Balatonért Egyesület
Badacsonytomaji csoportja túrát szervezett, hogy tele-
pülésünkön megkeresse és összeszámolja a platán-
fákat. A rendezvényen részt vett Krisztin N. László Bada-
csonytomaj város polgármestere is, aki elmondta, hogy:

-  Nagy örömmel vettem részt a Nabe helyi cso-
portjának kirándulásán, amelynek célja a közösség épí-
tésén túl a településünkön élő platánfák felkutatása,
élőhelyük beazonosítása és későbbi védelembe véte-
lének előkészítése volt. A Szent Imre templom előtt
lévő platánfa kivágásának gondolata felborzolta a
lakosság kedélyét és megmutatta, mennyire érzéke-
nyek az emberek a természeti értékeinkre, a környe-
zetünkre. Reményeink szerint a NABE civil kezdemé-
nyezése után más települési értékeink védelmének
igénye is felmerül. – fejezte be mondanivalóját a pol-
gármester. Békássy Gábor a Balaton-felvidéki Nemzeti
Park igazgatósági munkatársa is a meghívottak között

volt, aki sok-sok érdekes információt osztott meg ezek-
ről a hatalmas, akár több száz évig is élő fákról. Ha
csak a székesfehérvári 200 éves platánt nézzük, egy-
időben született Liszt Ferenc zeneszerzővel. Bár váro-
sunkban is vannak öreg platánok, amelyek egész biz-
tosan sok mindenről tudnának mesélni, mellettük ott
sorakozik a fiatal generáció, amelyeket védeni kell.
Ezen a szombaton több mint 75 fát sikerült megszá-
molni és még nem értünk a végére. A NABE helyi cso-
portja javasolni fogja Badacsonytomaj Város Önkor-
mányzatának a platánfák vizsgálatát majd helyi véde-
lembe vételét. Túránk során Polgármester Úr meghí-
vására megnéztük Badacsony ikonokus épületét a Táti-
kát, amely régi kedves emlékeket idézett fel bennünk.
A megújult épület páratlan panorámájával elkápráz-
tatta a vendégeket. A kirándulás végén a művelődési
házban egy baráti beszélgetéssel zárult a nap.  

F. Bacsó Bea

TÚRA A PLATÁNOKÉRT! 

A Badacsonyi borvidék színe-java egy emberként
megmozdulva március 23-án, szombaton egy napra
ismét Budapest egyik legimpozánsabb épületébe,
az 1894-ben épült pazar szépségű New York Palota
Róma termébe költözik. A számos borászatot, kiállí-
tót és magas színvonalú szakmai programot felvo-
nultató rendkívül népszerű Badacsony New Yorkban
esemény idén tizenharmadik alkalommal kerül meg-
rendezésre. A komoly múltra visszatekintő borvidéki
seregszemlén idén rekordszámú borászat vesz részt. 

A Badacsonyi borvidék legnagyobb presztízsű és
legnagyobb szabású eseménye nem véletlenül fontos
pillére a Badacsonyi borvidék egész évet átölelő prog-
ramsorozatának, hiszen az exkluzív sétálókóstolón a
rekordszámú, harmincnyolc borászat a legjobb előre
kiválogatott, díjnyertes boraival várja a látogatókat. A
kiemelkedő borvidéki kóstolón, amelynek legnagyobb
értékét és hitelességét a szoros összefogás adja, a
borászatokon kívül helyi turisztikai szolgáltatók, ter-
melők, programszervezők is részt vesznek, így az
érdeklődők első kézből kaphatnak hasznos informá-
ciókat a borvidékkel kapcsolatban.

„Hiszem, hogy komoly munkával és összefogással

világhírűvé fog válni Badacsony, de már most is úgy
gondolom, hogy a világ legjobb borvidékei között van a
helye. Számunkra, borászoknak a rendezvény akár az
előkóstoló is remek alkalmat nyújt egymás borát meg-
kóstolni, beszélgetni, és tanulni a másiktól. Fontos szem-
pont kialakítanunk egy közös stílust, mely a jövőben
még szebben és még egyöntetűbben fogja majd képvi-
selni a Badacsonyi borvidéknek a már most is tetten
érhető nagyon magas színvonalát. Idén már tizenhar-
madik alkalommal rendezzük meg a Badacsony New
Yorkban eseményt, ami önmagában is egy lenyűgöző
szám, hiszen bátran kijelenthetjük, hogy ilyen hosszú és
sikeres életet borvidéki rendezvény nem igazán élt még
meg Budapesten. A New York Palota már önmagában
is fantasztikus helyszín, a rendezvény neve pedig nagyon
találó és hívogató.” – mondta Váli Péter, a Badacso-
nyörsön közel 10 hektáron organikusan gazdálkodó
Váli Birtok borász-tulajdonosa, a Badacsony New York-
ban esemény szervezőbizottságának elnöke. Mint kie-
melte, a 2021-es az elmúlt évtized egyik, hanem a leg-
kiválóbb évjárata volt, de 2022 is nagyon jónak bizo-
nyult, sok bor mostanára érett meg igazán, hogy a leg-
szebb arcát mutassa. Nagyon sok borász, köztük ő is
hozni fog ezekből az évjáratokból borokat. Például a
James Suckling 92 pontos és a Top 100 legjobb
magyar borok között szereplő 2021-es Váli Birtok Tabu-
la Rasa tétele biztos kóstolható lesz. 

Egy borvidék akkor tud jól működni és hosszú távra
érdemben tervezni, ha sok jó borász van jelen és egy-
mást konstruktívan segítik, hiszen csak így tud felke-
rülni a magyar, valamint egy idő után a világ bortérké-
pére is. A Badacsonyi borvidék szerencsés helyzetben
van, hiszen az elmúlt közel 20 évben egy nagyon
komoly minőségi munka indult el. Egyre több és egyre
jobb borászat képviseli Badacsonyt világszerte, bebi-
zonyítva a boraikon keresztül, hogy a borvidék élen jár
a minőségorientált borkészítésben. Nem véletlen, hogy
Magyarországon is egyre előkelőbb helyet foglal el a
legismertebb, legjobb és legszerethetőbb borvidékek
rangsorán. Egy biztos: a vulkanikus terroir-ral és évez-
redes történelmi múlttal rendelkező fantasztikus adott-
ságú Badacsonyi borvidék nemcsak hazai, hanem
világviszonylatban is páratlan lehetőségeket rejt. 

Egyedülálló mesterkurzus színesíti idén is a ren-
dezvényt

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén sem hiányozhat
az eddig mindig nagy sikernek örvendő egyedülálló

mesterkurzus, amely két fantasztikus szakember köz-
reműködésével 16 órai kezdéssel kerül megrendezésre
a New York Palota Vivaldi termében: Dr. Csizmadia
András, a BorSchola alapítója és vezetője, főiskolai
docens (BGE), tanár, szakújságíró, borszakértő, a „Szel-
lem a palackból” című műsor sorozat szerkesztő-
műsorvezetője, a Magyar Bor Akadémia tagja a vak-
kóstoló során kiválasztott legjobb borok és a hozzájuk
illő fogások mentén mutatja be a borvidék sokszínű-
ségét. A kiváló ételeket most is Wolf András, a New
York Kávéház és a Salon étterem executive séfje, a
Bocuse d’Or Akadémia tagja készíti el. Az előadás címe:
Pásztoróra / Badacsonyi borok titkos találkára hívják
illő s méltó párjukat. A számos szakmai sikerei mellett
Wolf Andrást 2013-ban a Gault&Millau étteremkalauz
az év konyhafőnökének választotta. 

„Bízom benne, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan
az idei Badacsony New Yorkban rendezvény, amely most
is a borvidéki összetartozás és az együtt gondolkodás
szimbólumaként kerül megrendezésre, nagyon sikeres
és közkedvelt lesz. Már a kezdetektől figyelemmel kísé-
rem, illetve rendszeres vendége vagyok az eseménynek,
az elmúlt néhány évben pedig abban a megtisztelte-
tésben is részesültem, hogy Wolf Andrással közösen
mesterkurzust tarthattam. A téma most is változatlan: a
bor és a hozzá kapcsolódó ételek társítása. A borsor
összeállításánál a legfontosabb szempont, hogy az elő-
kóstolón általam kiválasztott borokon keresztül szeret-
ném Badacsony színes és változatos arcát bemutatni.
Öröm tapasztalni a hatalmas minőségi fejlődést, hiszen
akár fehér, akár vörösbor tekintetében egyre komolyabb
tételek kerülnek ki a borvidékről. Az előszelekciónak
köszönhetően pedig csak kiváló és kifogástalan minő-
ségű badacsonyi borokkal lehet találkozni majd az ese-
ményen.” – méltatta a rendezvényt Dr. Csizmadia And-
rás.

Program
Az esemény menetrendje idén is változatlan: 14

órától a kiállítók meghívásos alapon a szakmai part-
nereket és a sajtó képviselőit fogadják, akik számára a
belépés ingyenes. 15 óra után a nagyközönség szá-
mára is megnyílik a terem, minden borszeretőt és
Badacsony-kedvelőt vár az exkluzív kóstoló. Jegyeket
a rendezvényre és a mesterkurzusra elővételben ITT
lehet online vásárolni, de korlátozott számban a hely-
színen is lesz erre lehetőség.  

Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület

REKORDSZÁMÚ KIÁLLÍTÓ AZ IDEI 
BADACSONY NEW YORKBAN ESEMÉNYEN
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kezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadás-
ra.
Krisztin N. László polgármester
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057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
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Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.) A nyitvatartás
programfüggő!
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda:
14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig;
Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és
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H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
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Tájegységi értéktárat hozott létre egy civil szer-
vezet és a Badacsony hegy körüli három települési

önkormányzat. Az erről szóló megállapodást a Tátika
épületében írták alá az érintett felek, Éliás Csaba a
Badacsony Szőlőhegyért Egyesület elnöke valamint
Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere,
Horváth Zoltán Badacsonytördemic polgármestere
és Tompos László Nemesgulács polgármestere.

A felek egyetértettek abban, hogy a hegy olyan
közös érték, amelyet az itt élőknek óvni, védeni kell. 

Badacsonytomaj polgármestere szerint példaér-

tékű a három érintett település összefogása, hiszen
mindegyik képviselő-testület egyhangúlag támogat-
ta a tájegységi értéktár létrehozására irányuló kez-
deményezést. Éliás Csaba pedig azt emelte ki, hogy
olyan sok érték található a Badacsony hegyen, illetve
környékén, hogy azok számba vétele és megőrzése
igényli egy külön e célra létrehozott szervezet
működtetését. Kálóczi Beáta

LÉTREHOZTÁK A BADACSONY-HEGY 
TÁJEGYSÉGI ÉRTÉKTÁRAT
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